

DESFĂȘURAREA ACTIVITĂȚILOR DIDACTICE - SEMESTRUL II*

* Prezenta modalitate de desfășurare a activităților didactice poate suporta modificări, în funcție de evoluția pandemiei.

Clarificări privind refacerea activităților didactice de către studenții scutiți medical (care dețin documente doveditoare) sau care se află în alte situații prevăzute de dispozițiile legale în vigoare, vor fi transmise membrilor comunității academice după ședința de Senat din data de 18.02.2021.

An de studii/ program	Modalitate desfășurare activitate	Observații
ANUL I EFS ANUL I EFS – FRA ANUL I SPM	<p>Activitățile didactice de curs și seminar, se vor desfășura online.</p> <p>Activitățile de lucrări practice se vor desfășura față în față pentru următoarele discipline:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Fundamentele științifice ale jocurilor sportive: Handbal - Teoria și practica în ramuri ale gimnasticii (artistică, acrobatică) - Teoria și practica în ramuri ale gimnasticii (ritmică) <p>Activitățile de lucrări practice se vor desfășura online pentru următoarele discipline:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Comunicare în SSEFS - Șah 	<p>Desfășurarea activităților practice pentru disciplina <i>Teoria și practica în sporturi de iarnă</i> = eșalonat, conform programării, pe parcursul semestrului II, în baza didactică Virgil Teodorescu, Parâng.</p> <p>Lecțiile pentru disciplinele din semestrul II programate în perioada în care grupa/grupele participă la această activitate, vor fi reprogramate pe parcursul semestrului II.</p> <p>Desfășurarea activităților practice pentru disciplina <i>Teoria și practica în sporturi de apă + Aplicații practice discipline sporturi de apă</i> = conform programării în baza didactică Eforie. Pentru activitatea din baza Eforie, programarea inițială poate suporta modificări.</p> <p>Sesiunea deschisă se va desfășura în perioada 22 – 28.03.2021</p>
ANUL I MS	<p>Toate activitățile se desfășoară on line în modulul 1 al semestrului 2.</p> <p>Activitățile de lucrări practice se vor desfășura față în față în modulul 2, pentru disciplina:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Fundamentele științifice ale jocurilor sportive: Handbal 	<p>Desfășurarea activităților practice aferente disciplinelor <i>Managementul activității motrice de timp liber + Stagiu de specialitate în activități motrice de timp liber</i> (semestrul I) = conform programării în baza didactică Virgil Teodorescu, Parâng.</p> <p>Lecțiile pentru disciplinele din semestrul II programate în perioada în care grupa/grupele participă la această activitate, vor fi reprogramate pe parcursul semestrului II.</p>
ANUL II EFS	<p>Activitățile didactice de curs și seminar, se vor desfășura online.</p> <p>Activitățile de lucrări practice se vor desfășura față în față pentru următoarele discipline:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Fundamentele științifice ale jocurilor sportive: Volei 	<p>Activitățile practice pentru disciplina <i>Activități motrice de timp liber</i> se vor programa în modulul 2 al semestrului.</p> <p>Desfășurarea activităților practice pentru disciplina <i>Stagiu de</i></p>

	<ul style="list-style-type: none"> - Teoria și practica atletismului - Teoria și practica în alte ramuri sportive (rugby, tenis) - Metodica predării fotbalului în școală - Activități motrice de timp liber 	<p><i>practică în activități de turism</i> = la finalul semestrului II, în baza didactică Virgil Teodorescu, Parâng. Pentru această activitatea, programarea inițială poate suporta modificări.</p>
ANUL II SPM	<p>Activitățile didactice de curs și seminar, se vor desfășura online. Activitățile de lucrări practice se vor desfășura față în față pentru următoarele discipline:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Fundamentele științifice ale jocurilor sportive: Volei - Teoria și practica atletismului - Teoria și practica în alte ramuri sportive (rugby, tenis) <p>Activitățile de lucrări practice se vor desfășura online pentru următoarele discipline:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Fiziologie <p>Disciplina <i>Tehnici de supraviețuire</i>:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Activitatea de curs va fi programată online - Activitatea e LP se va desfășura în baza didactică Parâng 	<p>Consultați <i>Alte precizări</i>, punctul 1 referitor la <i>Stagiul de practică în structuri ale sportului</i></p> <p>Desfășurarea activităților practice pentru disciplina <i>Tehnici de supraviețuire</i> = la finalul semestrului II, în baza didactică Virgil Teodorescu, Parâng. Pentru această activitatea, programarea inițială poate suporta modificări.</p>
ANUL II MS	<p>Toate activitățile se desfășoară online în modulul 1 al semestrului 2.</p> <p>Activitățile de lucrări practice se vor desfășura față în față în modulul 2, pentru disciplina:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Fundamentele științifice ale jocurilor sportive: Volei 	<p>Desfășurarea activităților practice pentru disciplina <i>Practica de specialitate în medii de inițiere în sport</i>: 7 lecții în modulul II + 14 lecții în baza didactică Eforie. Pentru activitatea din baza Eforie, programarea inițială poate suporta modificări.</p> <p>Consultați <i>Alte precizări</i>, punctul 1 referitor la <i>Practica de specialitate în organizații sportive</i></p> <p>Sesiunea deschisă se va desfășura în perioada 22 – 28.03.2021</p>
ANUL III EFS	<p>Activitățile didactice de curs și seminar, se vor desfășura online. Activitățile de lucrări practice se vor desfășura față în față pentru următoarele discipline:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Evaluare somato-funcțională și motrică - Teoria și practica în sporturi de expresie (dans) - Metodica predării atletismului în școală - Metodica predării baschetului în școală - Practica și metodica activităților motrice pe grupe de vârstă - Antrenament și competiție în sport adaptat <p>Activitățile de lucrări practice se vor desfășura online pentru următoarele discipline:</p>	<p>Activitățile practice pentru disciplina <i>Antrenament și competiție în sport adaptat</i> se vor programa în modulul 2 al semestrului.</p> <p>Consultați <i>Alte precizări</i>, punctul 1 referitor la <i>Stagiul de practică în baze de agrement</i></p>

	- Stagiul de pregătire și elaborare a lucrării de licență	
ANUL III SPM	<p>Activitățile didactice de curs și seminar, se vor desfășura online.</p> <p>Activitățile de lucrări practice se vor desfășura față în față pentru următoarele discipline:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Evaluare somato-funcțională și motrică - Teoria și practica în sporturi de expresie (dans) - Metodica antrenamentului pe ramură de sport (LP) - Antrenament și competiție în sport adaptat <p>Activitățile de lucrări practice se vor desfășura online pentru următoarele discipline:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Stagiul de pregătire și elaborare a lucrării de licență 	<p>Activitățile practice pentru disciplina <i>Antrenament și competiție în sport adaptat</i> se vor programa în modulul 2 al semestrului.</p> <p>Consultați <i>Alte precizări</i>, punctul 1 referitor la <i>Stagiul de practică în centre de inițiere în sport</i>.</p>
PROGRAM DE FORMARE PSIHOPEDAGOGICĂ NIVEL I	<p>Activitățile didactice de curs și seminar, se vor desfășura online.</p> <p>Pentru disciplina <i>Didactica specialității</i>, anul II, activitatea de LP se va desfășura online cu excepția:</p> <p>Ultimelor 7 lecții pentru programele din cadrul FEFS – se vor desfășura față în față</p>	<p>Consultați <i>Alte precizări</i>, punctul 4 referitor la <i>Practica pedagogică în învățământul preuniversitar obligatoriu (2)</i></p> <p>Sesiunea deschisă pentru anul I EFS se va desfășura în perioada 22 – 28.03.2021. Pentru celelalte programe nu se modifică perioada</p>
ANUL I EFAMTL	<p>Activitățile didactice de curs și seminar, se vor desfășura online.</p> <p>Activitățile de lucrări practice se vor desfășura față în față pentru următoarele discipline:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Proiectare și planificare în activitățile motrice 	<p>Disciplinele: <i>Stagiul practic – tehnici de supraviețuire și Stagiul practic – activități acvatice</i> = în bazele didactice din Petroșani – Parâng și Eforie, conform programării. Pentru activitatea din baza Eforie, programarea inițială poate suporta modificări.</p>
ANUL II EFAMTL	<p>Activitățile didactice de curs și seminar, se vor desfășura online.</p> <p>Activitățile de lucrări practice se vor desfășura față în față pentru următoarele discipline:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Atletism <p>Activitățile de lucrări practice se vor desfășura online pentru următoarele discipline:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Stagiul de cercetare și elaborare disertație 	<p>Disciplina <i>Activități motrice în aer liber</i> = baza didactică Virgil Teodorescu, conform programării.</p>
ANUL I PS	<p>Activitățile didactice de curs și seminar, se vor desfășura online.</p> <p>Activitățile de lucrări practice se vor desfășura față în față pentru următoarele discipline:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Teoria și practica în sportul de performanță 	<p>Consultați <i>Alte precizări</i>, punctul 1 referitor la <i>Stagiul de practică în asociații/cluburi/centre de performanță</i></p>
ANUL II PS	<p>Activitățile didactice de curs și seminar, se vor desfășura online.</p> <p>Activitățile de lucrări practice se vor desfășura față în față pentru următoarele discipline:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Măsurare și evaluare în sport <p>Activitățile de lucrări practice se vor desfășura online pentru</p>	<p>Consultați <i>Alte precizări</i>, punctul 1 referitor la <i>Stagiul – aplicații TIC în sport</i></p>

	următoarele discipline: - Stagiul de cercetare și elaborare disertație	
ANUL I MMSAES	Activitățile didactice de curs și seminar, se vor desfășura online. Activitățile de lucrări practice se vor desfășura online pentru următoarele discipline: - TIC în managementul activității sportive Nu sunt discipline în semestrul 2, pentru care activitatea se va desfășura față în față în campusul UNEFS.	Consultați <i>Alte precizări</i> , punctul 1 referitor la <i>Stagiul de practică în activități și evenimente sportive</i>
ANUL II MMSAES	Activitățile didactice de curs și seminar, se vor desfășura online. Activitățile de lucrări practice se vor desfășura online pentru următoarele discipline: - Team building - Stagiul de cercetare și elaborare disertație Nu sunt discipline în semestrul 2, pentru care activitatea se va desfășura față în față în campusul UNEFS.	Consultați <i>Alte precizări</i> , punctul 1 referitor la <i>Stagiul – administrarea bazelor sportive</i>
PROGRAM DE FORMARE PSIHOPEDAGOGICĂ NIVEL II	Nu sunt discipline în semestrul 2, pentru care activitatea se va desfășura față în față în campusul UNEFS.	Consultați <i>Alte precizări</i> , punctul 4, referitor la <i>Practica pedagogică (în învățământul liceal, postliceal și universitar)</i>

ALTE PRECIZĂRI:

- Activitățile de stagiul** se vor desfășura, în funcție de specificul disciplinei și posibilitățile de organizare a activității:
 - cu grupa de studenți în baza protocolului încheiat de UNEFS cu diferite instituții;
 - individual, în baza protocoalelor încheiate între UNEFS – instituția unde se desfășoară activitatea – student, sub îndrumarea cadrului didactic

Activitatea se decontează prin caietul de practică, al cărui format și cerințe este stabilit de către titularul disciplinei/cadrul didactic normat. Cadrul didactic normat cu activitățile de stagiul va desfășura activitate săptămânală de consiliere online, conform orarului, în vederea realizării competențelor prevăzute în fișa disciplinei.
- Pentru disciplinele normate cu 14 lecții activități practice**, activitatea va fi repartizată pe durata întregului semestru
- Pentru disciplinele normate cu 7 lecții activități practice**, activitatea va fi repartizată în modulul 2 al semestrului.
- Practica pedagogică din cadrul PFP (DPPD) se va desfășura conform următoarelor scenarii:**
PFP - NIVEL I - EFS

- Lecții de educație fizică online pe platformele școlilor cu care avem colaborare
- Lecții de educație fizică în școală cu elevii claselor a VIII-a și suplimentate cu ore online susținute din școală în cazul în care nu avem 3 lecții consecutive la clasa a VIII-a; pentru situația în care se merge în școală, grupa este împărțită în două pentru a nu aglomera spațiul respectiv; cei care rămân acasă completează caietul de practică cu planuri de lecție;

PPF - NIVEL I - SPM

- Lecții desfășurate online pe platforma profunefs.ro cu îndrumătorul de practică
- Lecții de antrenament cu grupa de studenți în baza protocolului încheiat de UNEFS cu diferite instituții;
- Lecții de antrenament online pe platformele unităților sportive cu care avem colaborare
- Lecții desfășurate individual în unități sportive, în baza protocoalelor încheiate între UNEFS – instituția unde se desfășoară activitatea – student, sub îndrumarea cadrului didactic

PPF - NIVEL II – TOATE PROGRAMELE DE STUDII

- Lecții de educație fizică online pe platformele universităților sau liceelor cu care UNEFS are încheiate contracte de colaborare
- Lecții de educație fizică în liceu cu elevii claselor a XII -a + suplimentate cu ore online susținute din liceu (în cazul în care nu sunt programate 3 lecții consecutive); pentru situația în care activitatea de practică pedagogică se va desfășura în facultate/liceu, grupa este împărțită în două semigrupe pentru a nu aglomera spațiul respectiv; semigrupa care nu are activitate practică față în față, completează caietul de practică cu planuri de lecție;
- Lecții desfășurate individual de către studenții UNEFS care optează pentru activități de voluntariat în cadrul proiectelor din UNEFS.
- Lecții desfășurate individual în unități de profil, în baza protocoalelor încheiate între UNEFS – instituția unde se desfășoară activitatea – student, sub îndrumarea cadrului didactic.

5. Programul desfășurării activităților didactice în Baza didactică “Prof.Virgil Teodorescu”:

PERIOADA	PROGRAMUL DE STUDII / GRUPA
22.02-27.02	EFAMTL, SPECIALIZARE, REFACERE IFR toți anii
1-6.03	11 EFS, 12 EFS, REFACERE EFS toți anii, REFACERE SPM toți anii
8-13.03	13 EFS, 14 EFS, MS anul II
15-20.03	15 EFS, 16 EFS, 17 EFS
22-27.03	11 SPM, 12 SPM
29.03-3.04	13 SPM, 14 SPM, 15 SPM
5-10.04	11 IFR 12 IFR, EFS-FRA anul I